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Referat fra Bestyrelsesmøde Tjørneparken afd. 267-0 
Fælleshuset d.17.05.2023 kl. 19.00 

 

 
Tilstede: Benthe, Mai-Britt og Ann-Sofi 
Fraværende: Simon 
 

1. Dirigent: Mai-Britt 

2. Referent: Ann-Sofi 

 

3. Festlokalet Opgaverne for nøgleudlevering og syn af fælleshuset ved udlejning, er resten af årets 
udlejninger blevet fordelt. 
Leon har oplyst at der ikke er flere penge på festlokalekontoen, der er stort overtræk. Leon går i 
dybden men hvad der er som der er brugt. Men der er brugt 9866,73, på at reparation af 
ventilationssystemet. Der er lavet noget strøm. Så er der lavet fuger på badeværelserne. Vi har 
sparret gulvslibningen væk i år, de vi ikke fandt grund til dette. Der er blevet pudset vinduer. 
Benthe har bestilt vinduespudser, her bør de spredes mere ud. De der nu er brugt de to gange vi 
har i år.  Der er et ønske om vi sætter vinduespudsningen op fra 2 til 4 gange om året, til næste 
budget møde. 
 

4. Aftenåben vi ændrer aftenåben til om den første tirsdag i måneden, fra den første onsdag i 
måneden, fra august måned. 
 

5. Beplantning i Tjørneparken Når vi får beskåret træer, hvor bliver brændet af?  Vi prøver at få råd til 

2 bede med hjemmehørende planter. Et træ ved boligerne nr. 25og27 samt et ved nr. 14og16. Så 

ønsker vi plante 3 træer ved den første sti ved nr. 62. Til efteråret når der er nyt budget købes et 

stort juletræ som der kan plantes og der kan sættes lys i til jul. 

 

6. Sociale arrangementer Vi prøver at lave en arbejds-/havedag, hvor vi slutte af med noget grill den 
2. september. Der sendes en seddel ud til beboerne omkring, hvad der er af ønsker til sociale 
arrangementer. 
 

7. Tjørneparkens hjemmeside Ann-Sofi har sat afdelingshjemmesiden op. Dog mangler kontaktinfo på 
forsiden og siden boliger at blive rettet, dette har vi ikke i bestyrelsen adgang til at rette, men Ann-
Sofi har sendt rette info videre til Lejerbo. 
 

8. Printer og computer på kontoret vi ønsker en ny bærbar computer, med dockingstation, stor 
skærm, tastatur og mus, da vi nu er begyndt at arbejde i vores afdelingshjemmeside og Ann-Sofi har 
måtte side at lave hjemmesiden på sit arbejde. Da den bærbar vi har er gammel og det ikke er til at 
arbejde på hjemmesiden via en bærbar alene. Der ønskes også en beder printer, men computer har 
første prioritet. 
 

9. Gennemgang af afdelingen Aleks har udleveret et par sedler allerede. 

 

10. Forårets to do liste til Fritz og Aleks vi har lavet en liste med ønsker om vedligeholdelse. 
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11. Skralde områder Thomas fra Andersen Byg og Anlæg er ved at udarbejde et tilbud. 
Skraldeområderne bliver lavet ens vandret eller lodret lags indkørslerne og fortov. I 40x40 fliser, så 
området bliver 80x240. Der er ikke penge til hegn, ifølge Lejerbo, så der må folk vente eller selv 
finde en løsning. Bestyrelsen har ydret at det kan blive et problem uden hegn, da vi kan ende med 
at de flyver rundt. Der udarbejdes et skriv til dem som har ydret ønske om at Lejerbo laver en 
løsning. 
 

12. Møder og administrativt arbejde Mai-Britt kontakter forskellige elektrikere for tilbud på 
installation af strøm til Grundejerforeningen, så der kan installeres robot græsslåmaskiner. Samt 
laver et skriv omkring flisebelægningen. Ann-Sofi har møde med Servicegården den 24. maj, 
omkring tilbud på robotter til Grundejerforeningen, samt møde med Grundejerforeningen den 13. 
juni. Ann-Sofi bestiller 4 hund i snor og lort i pose skilte. Ann-Sofi har oprettet en ny mailadresse til 
bestyrelsen Bestyrelsen267-0@outlook.dk , da vi ikke kunne tilgå den gamle. Ann-Sofi får 
opdateret hjemmesiden, med en opdateret husorden, med den nye mailadresse, samt ændringen 
af aftenåbent. Benthe og Ann-Sofi kører på planteskole, for at få tilbud på årets planter. Benthe 
kontakter kommunen for info omkring nye fart skilte, ved indgangen til Tjørneparken. Ann-Sofi 
beder alle i bestyrelsen om at kigge efter legater, om der er noget vi kan søge til beplantning.  
 

13. Evt. Det er blevet nævnt at der skulle være et gammelt referat, hvor der står at vores læhegn max. 

må blive 5 meter. Bestyrelsen har været gamle mapper igennem og kan ikke finde noget omkring 

dette. Ann-Sofi har rykket Steen for infobrev omkring de nye tage, som er på vej. 

 

Møde slut kl. 22.29 
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